
 

 

 

 
 

 

 

 
O presente mapa serve de notificação para os termos do Art. 7 do RDFAP, considerando-se os destinatários notificados para os efeitos dos números 4 e 5 do referido artigo. 
Nos pedidos de audiência prévia ou reclamação só serão aceites registos audiovisuais quando seja indicado de modo claro e inequívoco o período temporal do ficheiro que 
se pretende seja visualizado como prova documental de defesa. 
A Comissão Disciplinar, 

CIPA NOME CLUBE DATA JOGO COM JOGO PROVA ESCALÃO TIPO PENA APLICADA OBSERVAÇÕES 

137859 Fábio Santos CALE 13-01-2024 Padroense FC 543 PO 03 Seniores Atleta Advertência 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea a) 
e 68.ºD RDFAP. 
Comportamento 
antidesportivo 

224792 Ana Sousa CA Baltar 13-01-2024 CALE 1166 PO 13 Sub-16 Atleta 1 Jogo 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea d) 
e 68.ºD RDFAP. 
Comportamento 
antidesportivo 

245535 Viviana Magalhães CD Rio Tinto 13-01-2024 
Promov 

Rebordosa 
1198 PO 13 Sub-16 Atleta 1 Jogo 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea d) 
e 68.ºD RDFAP. 
Comportamento 
antidesportivo 

217505 Nuno Guimarães AD Godim 14-01-2024 FC Gaia  1287 PO 08 Seniores Atleta 1 Jogo 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea d) 
e 68.ºD RDFAP. 
Comportamento 
antidesportivo 

226887 Júlio Pinto AD Godim 14-01-2024 FC Gaia 1287 PO 08 Seniores Atleta Advertência 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea a) 
e 68.ºD RDFAP. 
Comportamento 
antidesportivo 

74292 Rui Silva CD Rio Tinto 13-01-2024 
Promov 

Rebordosa 
1198 PO 13 Sub-16 Técnico 

8 dias de 
Suspensão 

Arts. 18.º, n.º 1, alínea d) 
e 68.ºD RDFAP. 
Comportamento 
antidesportivo 
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